5 =LIEHVE 3A[AY HA I'IPOLI,EHTbI»
|||||||||‘|||||||||||||||||||‘|Hl|l||I’l||l|||||’l|||||||||l|l|||l||||||||||||’|||||||||‘||||||||||

[peseHTaums K yPOKY 'Ma'TejMatTVI KW

- Mynﬂpqu C. M quTenb
- MaTematukuM

' MEOY coul c Kpacnoe.




PenreHue 3a1a4
Ha IIPOILEHTEHI

Hauia yeav Ha ypoxe - 0000IIUTE

3HaHus 1o TeMe "l IporieHThl" U ) ]
CYMETh IIPUMEHUTh UX IPU PEIICHUN '

PCAIBHBIX KU3HCHHBIX 3a/14'.



3a/1a41 HA TIPOLICHTHI

1) HaxoxpgeHune |a- 100%
NpoLeHTa OT b2 - p%(-£-) R, P
Yncna 100 o 1 OO

2) HaxoxgeHue |a?-100 %

yucna no ero _p % (L - p
NPOUEHTY 100
3) Haxoxgenue |a-100% b
NPOLEHTHOro b-p% ? p=—-100(%)
OTHOLLEHUS ABYX a

YUcerl




YCTHBIH cUHET 6

OCHOBHBIE 322411 HA TIPOLIEHTHI ‘;
d) KaK HAWITH IMPOLICHT OT YHUCA; \ ;i*—
Haiimure: 48% ot 250 OtserT

0) KAK HAWTH IO MPOLICHTY LECIVI) BEIUUUHY.
Haigure: uncno, 8% KOTOpOro paBHsI 12

B) KAK HAUTH MPOLICHTHOE COOTHOIIECHUE OTHOTO
YHCJIA OT APYTOro
Haiioute: Crompko % coctaBageT 150 ot 6007




PelleHne 3aaay Ha NpoLUeHTb!

3agaua 1. B kaure 600 crpanun. Manbuuk npounrasn 23%
KHUTH. CKOJILKO CTpaHMI| IpOYUTa/l Ma/IbYuK?

Pemenue.
1 cmoco6: 3ajiaua Ha HaXOXK/ieHHUe TIPOI[eHTa OT YMC/Ia.
600cTp. — 100%
X? cTp.—23%
1)600 : 100 =6 (cTp.) — 1% KHHUTH
2)6.23 =138 (cTp.) — NpOYHUTA/I Ma/ILYHK
OTBer: 138 cTpanui.

2 crioco® : BbipasuM HeU3BeCTHOE U3 MMOYYEeHHOM NPOMOPIHHK:
X =600. 23 :100 =138 (cTp.) — npoyUTas MaJb4YMK.
OTgert: 138 cTpaHull.




[TpoCTble 3aaa4un Ha NPOLEHTbI 1

[

3apnava l.

3a CTUpPanbHYO MalUHY U
e !CTaHOBKy 3annaTtunm
7840 p. CroMMoOCTb
YCTAaHOBKU cocTaBngaer
12% OT CTOMMOCTH
MalWwKWHbl, CKONBKO CTOMUT
MaluHa?

PeweHune:

CTOMMOCTb MalMHbI -
100%.

7840/112 = 70 (p.) - 1%
70 - 100 = 7000 (p.) -
CTOMT MallMHa.

TBeT: MawwuHa crtout 7000
p.

« 3apava 2. \
=N
B atense 3a |
despans clLumnu 3

126 obokK. 3710

oKasanock Ha 10%
MeHblle, YeM 3a SHBapb.
Ckonbko 6b1no cwumto bok
B AHBape?
« PeweHue:
B sHBape cwuto 100%
toboK.
100% - 10% = 90% -
cwwuro B hespane.
126 - 100/90 = 140 (wr.)

« Oteer: B AHBape 6bino
cwwuto 140 K.



3aoaHus 0189 camMocmosmes/sibHO20 peuwieHus

(Ec/mi BO3HHMK AT TPYJHOCTH B P ellieHHH, TO HaB eJ{H KYP COP Ha MpHUMep M Ie/IKHH /IeBYH KHOIIKY
MbIIIH. ThI BepHeIlbcsl K M OMIeHHOMY Teop eTUUeakoMy Marepuasiy. UTo0bl orsiTh BEPHYThCH K
MpHMep aM Ha)XKMH Ha rosiy 0y crp eyky.)

1) 3anucarb AeCATUYHYIO APOOb
B NpoLeHTax:

- 08
c 245
- 301

2) 3anucarb NPOLEHTbI B Buge
AeCATUYHbIX ApoGen:

d 78%

d 4,3%

 0,002%

J 340%

3) Hantu 20% or 45.
4) Hantu 0,8% ot 230.

#| «

5) Hautu yucno, ecnu 12% ero
cocTaBnfAIoT 54.

6) Hanutu Yucno, ecnu 140% ero
paBHbI 420.

7) Hautu yucno, ecnu 0,5% ero
paBHbI 40.

8) HauTu, CKO/MTbKO NPOLEHTOB
cocrtaBnser 4yucno 1,5 or
yucna 30.

9) HanTu, CKO/IbKO NPOLLEeHTOB
cocrtaBnser yucno 110 or
yucna 220.

10) Hautu, Yucno 1,2 or uucna
4.8.



3aga4a Ha MPOLICHTHI
T

3 | [HeBHas HOopMa noTpedaeHHa BHTaMHHA C coctasager 60 Mr. OaHE MaBJapHH
B cpeaHeM coaepAHT 35 Mr BHTaMHHA C. CKOmBKO (npnﬁmnfe.uno)
NPOLEHTOR JHEBHOH HOpPMBEI BHTaMHHA C DOTYYHA 4YeIO0BEK, CHEBIIHH OJHH

MaHJapHH’

1) 170% 2) 58%
3)17% 4)5.8%

IInara 3a KOMMyHaaBHBIe yeayrm cocrasaser 800 p.

CroNbKO mpHAeTcs NJIATHTHL 38 KOMMYHAJIBHEBIE yeayru
1ocje X momopokaHusa Ha 6% ?

A. 48 p. B. 480 p. B. 806 p. I'. 848 p.



3adauu na npovyenmal (7]
1 TUII

Q

O O

1 mun. B 3a0aque mpebyemca Hallmu Koau4ecneo
HPOUEHMOE.

3agauya: Yuurtenb 3a 1 vac mposepsn 40 terpaiei.
I IpumeHUB KanbKyJIATOP, OH CTaJl MPOBEPATH Ha 10
TeTpajeli B uac Oomnbie. Ha cKOIBbKO MPOIESHTOR
MOBBICHJIACH MIPOU3BOIUTEIIHHOCTE €ro Tpy/a’

Penienne:
10:40=0,25 - vyacte, koTOpyIO 10 coctaBmsgeT ot 40
0.25 -25%

OTBET: MPOU3BOIUTEIIBHOCTE TPYAa VUHTEIA
IMOBBICHJIACEH Ha 25%.



©O O O

3adauu na npouenmot 0
2 TUII

2 mun. B 3ad0aue mpebyemca Hailmu onpeoeiéHHoe
YU CI0 HPOUCHMOE OMl YKA3ZAHHO20 YU Cd.

3agaya: Yuutelnb 3a 1 yac mposepsan 40 TeTpaei.
I IpuMeHHB KaJIbKYISITOP, OH MOBBICUII
MPOU3BOJUTEIBHOCTE Tpyaa Ha 25%. Ha ckomnbko
Oounble TeTpaJeii cTal NPOBEPATH VUHTEID B Uac ?

Perienue:

40:100=0,4 — 1% ot 40
0,4*25=10

OteeT: Ha 10 TeTpazei B uac.



3ajauMm Ha NpoLueHTbl B BapuaHTax

'MA no maTeMaTUuke.

3apava. HekoTopbi TOBAp NOCTYNUA B NPOAAXY MO LEHe
600p. B cOOTBETCTBUN C NPUHATLIMU B MarasmHe npasuiamu
LLEHA TOBapa B TEYEHUE Heaenn OCTAETCA HEM3MEHHOU, a B
NepBbiN AEHb KaXXA0W Creayowen Heaenm CHUXKAETCH Ha
10% ot Tekywen ueHsbl. 10 kKakon LeHe 6yaeTt npoaaBaThCs
TOBAp B TEYEHUEe TPeTben Hepenu?

1) 420 p. 2)486p. 3) 480 p. 4) 120 p.
PeweHne:
1)600p. - 100%

Xp. -10%, otcropa X=60
2) 600-60 =540 (p)cTonn TOBap B TEeYEHUE 2-01 He[enu
3) 540 p. - 100%

Y p. - 10%, oTtcrona Y=54

4) 540-54 = 486(p) cTonn ToBap B Te4eHne 3-en Hepenu
OTtBeT : 486 p.



a=q% omb

3ALAYY Ha MPOLIEHTbI =L

EEF 3Banuwuumre npouertsl B suae npobu:
1%, 5%, 70 %, 100 %, 120 %, 150 %, 200 %, 1020 %.

EIR lMpouurtante npeanoxeHue, 3anuuunTe YUcno NpoueHTos B Buae
APpOobwK, nNpoYvTanTe NOoNyYeHHOEe npeanoxeHune:
a) Yvcno 25 cocrasnsier 25 % or 100.
6) Yvcno 20 cocraenser 50 % or 40.
8) Yvcno 500 ysenundunm Ha 10 % v nonysunm 550.

EXYA 3anuwurte apobun B BMAE NPOUEHTOB:
t 2S5 10 1 1. O O I

100’ 100’ 100" 100" 10' 20° 50' 5' 2’ 4° T "100°

m B navane XX Bexka B Poccmm m3 kaxasix 100 4yenoBek, 3aHATbLIX
B xOo3nncree, 9 yenosexk pabortanu B npomMsbilUNEeHHOCTU, 75 pabo-
Tannm B CenbCkom xo3nncrsee, 9 yenosexk pabortanm 8 Toprosne. Boi-
pasuTe B npoueHTax aono paboTHMKOB, 3aHATLIX B NPOMbLILLNEHHO-
CTW, CEeNbLCKOM XO3RMCTBE M B TOprosne, or obwero Yyucna 3aHaTbiX
B XO3s\NCTBEe.

w :?-7 4 a )

E3N Hanaure: -
a) 1% or 100; 6) 1% or 300; 8) 5% or 40;
r) 7% or 200; a) 20 % or 15; e) 25 % ot 48;

x) 100 % ot 49; 3) 120 % ot 250; n) 200 % or 300.



1. 3a nenn pabGouemy Hajo caenats 80 aeranein. o obeana oH
ppinonHun 60% xHopMmel. CKOJIBKO Aeraseid OH cuesan Jo

obepa?

2. Jlo obena pabounit o6paboran 18 meraneit, 4TO COCTABIANO
45% pmHeBHON HOpMBI. KakoBa aHeBHas HopMma pabodero?

3. CKOABKO TPOILEHTOB JHEBHOM HOPMBI BBINMOJHUJ pabounnn
a0 obena, ecau OH caenan 22 aeTanan, a JHEeBHasa HoOpMAa
55 neranei?

4. CrouMocTs yuaxkoBkM cocrtasasieT 00biuHO 2% CTOMMOCTH
roapa. Ckonbko OGyzer CTOUTH TOBApP C YNAKOBKOMH, ecJiA
cam ToBap crout 400 p.?

5. 3a roa uucao yYeHMKOB B 1iKoJie Boipocyao Ha 4% . CKRoJAbKO
CT&JIO YYEHUKOB B LUKOJIE K KOHLY I'O4a, eCcJd B HadaJe roaa
ux o110 6507

[MpoBepkKa NonyYeHHsbI X pe3yneTaToB. Koppekuus



Pemenue 3a/1a4 Ha NPOLICHT bl

C/10)XHBIH NPOLEeHT

dopMyJia C/I0KHOI0 NPOLEHTHOr0 pocTa WM hopMy/ia C/I0)KHBIX

NponeaTos

U 9lycms p% -nauucasiemuiii doxod bankom,

U § — Buecennas cymma,

U 4 — koauuecmBo nem,

U $n — koneunas cymma na cueme uepes n nem

WSy = (14155 )0-S Dy

d.

a -



CJ10KHBIN MTPOLIEHTHBIU POCT

* [lyctp 6ank HauucaseT p% rogoBbiX, BHECEHHAS! CyMMa
paBHa S, pyOJieH, a cymma, KoTopasi OyJeT uepes n JIeT Ha
cueTe, paBHa S pyOuieH.

S =S,(1+0,01p)" |

3ajgaua. Kakasg cymma Oyzer Ha CpouHOM BKJIaJe uepes
4 roga, ecny 6ank HaurcasgeT 10 % rogoBbiX U BHECEHHAS
cymma pasHa 2000 py6neh.

Pemenue:

!

p n 10 4 4
=1 +—)" Spsl + —)* -2000 =1,1" 2000 =2928,2
n =( 100) 22 100) « )

TBeT: Uepes 4 roga Ha cuete OyaeT cymma 2928,2 py6.
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3ajada Ha CNoXHble NPOLEHTHI

= [IpoueHTHOe n3MeHeHue Yncia MOXHO HaﬁTM, JdaXe He 3HaA
BeJIMUNUHbI CaMoro Yyncsa. Hanpumep:

= 3ajava.
LleHy ToBapa noBbicunn Ha 40%,
3aTeM HOBYIO LileHY CHU3un Ha 40%.
Kak nsmMmeHurcqa LeHa toBapa?

« PelueHue:

[lycTb NepBoHayvasibHasa LeHa ToBapa a, Toraa npuMeHsas
chopMy 1y CNOXHbIX MPOLLEHTOB MNoJyvyaeMm

a'(1+0,40) (1-0,40) = a - 0,84 - HoBad uUeHa,
coctaBngarwowas 84% oT NCXoaHOMN.
Torpa 100% - 84% = 16%.

= OTBEeT: ueHa cHu3unacb Ha 16%



MU ECERE b ACKDEE 1 O

[loaBeaem UTOru:

nOBTOpW'II/I NMOHATIE «MPOLLEHT», OCHOBHbIE MNOHATUA
CBA3aHHbIE C MPOL.EHTaAMN,

BblAEJTN/IN OCHOBHbIE TUMbI 3a4aM,
Hay4nnncCb pellatb OCHOBHbIE 3a4a4ll Ha NMPOLEHTHI,
Hay4YnIncb NpUMeEHSATb POopMyny CNOXHbIX MPOLLEHTOB,

rokasanu WnpoTy NpUMeHEHUs NPOLLEHTHBIX BbIYUCIEHNI
B peabHOU XUN3HMU.
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